平成　　年　　月　　日（　　）

道徳　本日のテーマ～学級や学校の一員としての自覚・より良い校風の樹立

「目標は合唱コンクール優勝 クラスと信頼を築きたい」を視聴して
　合唱コンクールが近づいてきました。学校の行事で最もクラスのまとまりが問われるのが合唱コンクールではないでしょうか。それだけに、リーダーを中心にクラスで団結し、最高の成績を獲得した時の喜びは大きいものです。ですが、クラスの雰囲気がなかなか盛り上がらなかったり、練習に対する姿勢や協力の仕方でトラブルが起こることも少なくありません。本日視聴する番組は、まさにそのそうな課題に直面し、合唱コンクールに挑んだクラスの様子を伝えるものです。練習に積極的でないクラスメイト（特に男子…）、クラスを盛り上げるために悩みながら奮闘するリーダー。クラスはどのように本番を迎え、結果はどうなったのでしょうか。合唱コンクールを前に、自分に、クラスに、大切なこと・必要なことを思いながら視聴してみましょう。
１．番組を視聴し、「私のクラスでもありそうだな」と感じたことをいくつでもあげてください。

２．２人のリーダーについて、次の質問にあなたの考えを書いてください。

　１）指揮者「まもるくん」についての感想や、立派だと思ったこと・もっとこうすればよかったのに、と思ったことを書いてください。

２）コンクール後、パートリーダー「たかとくん」が大泣きする姿が印象的でした。涙の理由は何だったのでしょうか。または、「たかとくんの涙」についてあなたが考えたことを書いてください。

３．まもるくん・たかとくん、そして３年Ｂ組は合唱コンクールによってどのような変化があったでしょうか。番組から伝わったことをいくつでもあげてください。

４．合唱コンクールで今クラスに大切なこと・必要なことは何でしょうか。練習に取り組む姿勢やリーダー・クラスメイトのあり方などいくつでもあげてください。

５．合唱コンクールを前に、クラスのみんなへの思いや、みんなに言いたいことを書いてください。

６．合唱コンクールに向けて、今のあなたの気持ちや抱負を書いてください。（３年生のみなさんは、残りの中学校生活のことを思い浮かべながら自分の思い・願いを書いてみましょう。）
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