平成　　年　　月　　日（　　）
道徳　本日のテーマ～勤労の尊さと意義・奉仕の精神
　NEXT 未来のために「鬼怒川氾濫 濁流からの生還 そして･･･」を視聴して
　昨年９月に発生した台風18号による「関東東北豪雨」。各地で河川のはん濫や浸水が相次ぎ、鬼怒川の堤防が決壊した茨城県常総市では、広範囲にわたって濁流が住宅街を襲う大水害となりました。自衛隊のヘリコプターが取り残された被災者を救助する様子がテレビでも刻々と報じられ、災害の恐ろしさとともに、救助に立ち向かう隊員の姿が頼もしく感じられました。本日視聴する番組は、その時救助にあたった自衛隊ヘリコプター隊員の証言と救助された住民の言葉を伝えるものです。自衛隊員が撮影した映像も紹介され、現場の緊迫感や自衛隊員の使命感あふれる姿が伝わります。今年も梅雨の季節を迎えます。災害救助の現場から、働くことの意義や任務に対する使命感を思いながら視聴しましょう。
１．番組を視聴し、次の質問に答えてください。
１）自衛隊ヘリコプター隊員が救助にあたる様子を視聴し、どんな感想を持ちましたか。
　２）救助活動にどんな障害や困難があったでしょうか。映像から伝わったことをいくつでもあげてください。

２．救助に取り組んだ自衛隊員について、次の質問に答えてください。
　１）緊張の続く救命現場で、冷静に作業に取り組めたのはなぜでしょうか。

　２）自衛隊員はどんな思いで活動にあたっていたと思いますか。映像から伝わった隊員の思いを想像し書いてください。
　３）人命救助に取り組んだ自衛隊員にどんな感想を持ちましたか。

３．自衛隊員以外にも人命を助けたり、困っている人を支援する仕事がたくさんあります。どんな職業があるでしょうか。できるだけたくさん上げてみましょう。

４．あなたはそのような仕事について将来の職業としてどう思いますか。（１つに○をつけてください）
　　ａ．やりがいがありそうで興味がある　　　ｂ．少しは興味がある　　　ｃ．特に興味はない
５．番組を視聴しての感想や、仕事に対する責任感について考えたこと、将来の夢や今後の自分について考えたことなど、心に残ったことを書いてください。
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